



**Федеральное государственное бюджетное учреждение
«НАЦИОНАЛЬНЫЙ МЕДИЦИНСКИЙ ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙ ЦЕНТР
РЕАБИЛИТАЦИИ И КУРОРТОЛОГИИ»**

**Министерства здравоохранения Российской Федерации
(ФГБУ «НМИЦ РК» Минздрава России)**

Фактический и юридический адрес: Новый Арбат, 32, Москва, 121099

тел.: (499)277-01-05 (1000), nmicrk@nmicrk.ru; <http://nmicrk.ru>

Руководителям санаторно-курортных организаций
и иным заинтересованным лицам

Глубокоуважаемые коллеги!

Приглашаем Вас и Ваших коллег принять участие в **IX Международном конгрессе «Бальнеотерапия в программах санаторно-курортного лечения и медицинской реабилитации»**, приуроченного ко Всемирному дню водных ресурсов (далее – Конгресс). Конгресс проводится при поддержке Министерства здравоохранения Российской Федерации в очном формате **19-20 марта 2026 года**.

Место проведения: г. Москва, Ленинградский проспект, 31А, стр. 1, Отель «МонАрх».

Учитывая высокую важность обсуждаемых вопросов и практическую направленность данного мероприятия, рассчитываем на интерес с вашей стороны и очное участие. Трансляция Конгресса не предусмотрена.

Приглашаем вас принять участие в выставочной экспозиции, представить свой регион, организацию и природные лечебные ресурсы на мероприятии.

Конгресс станет уникальной площадкой для обсуждения актуальных вопросов современных возможностей технологий комплексного освоения и использования водных ресурсов в территориальном и экономическом развитии регионов, изменений в нормативно-правовом регулировании, современных требований к добыче, охране и практическому применению природных лечебных ресурсов, возможностям развития лечебно-оздоровительного туризма, инновационных технологий бальнеотерапии в санаторно-курортном лечении и медицинской реабилитации. Отдельные секции будут посвящены креативной индустрии и маркетингу в санаторно-курортной отрасли, российскому и зарубежному передовому опыту бальнеотерапии и оздоровительного туризма.

На секциях Конгресса выступят организаторы здравоохранения, руководители профильных министерств и ведомств, ведущие эксперты санаторно-курортной отрасли, представители крупнейших научно-исследовательских институтов и санаторно-курортных организаций, медицинские работники, научные сотрудники, гидрогеологи, бальнеологи, недропользователи, производители медицинского и косметического оборудования и изделий.

В рамках Конгресса пройдет заседание Комиссии Минздрава России по курортному делу на тему «Требования и критерии определения границ округа санитарной (горно-санитарной) охраны».

На выставочной площадке Конгресса в течении 2-х дней будут представлены: выставка производителей минеральной воды, санаторно-курортных организаций, продукции медицинского и косметического назначения, выставка артефактов лаборатории экспертизы и испытаний природных лечебных ресурсов ФГБУ «НМИЦ РК» Минздрава России; букинистическая выставка литературы, посвященной бальнеологии; мастер-классы по развитию креативных индустрий и арт-терапии, викторины.

По результатам Конгресса к изданию планируется электронный сборник тезисов, который будет размещен на сайте мероприятия и в научной электронной библиотеке elibrary.ru.

Дополнительная информация, предварительная программа, регистрация, подача тезисов и заявок на устный доклад доступны на сайте: <http://balneo-congress.ru/>.

Посещение деловой программы Конгресса и выставки бесплатное.

Контакты оргкомитета Конгресса:

По вопросам научной программы: заместитель руководителя рабочей группы Туманова Наталья Федоровна, E-mail: TumanovaNF@nmicrk.ru

По вопросам участия в конгрессе: руководитель отдела конгрессов ООО «МЕДИ Экспо» Князева Анастасия Александровна, тел.: +7 (926) 611-23-94, E-mail: knyazeva@mediexpo.ru

Заместитель генерального
директора по стратегическому развитию

С. Яковлев,

М. Ю. Яковлев